
□ 令和６年度 前期学校評価アンケート結果一覧                   
 
※ 数値（％）は、「１そう思う」「２だいたいそう思う」を加えた肯定的な評価の合計 

※ 評価は昨年同期のアンケートと比較 ○：３ポイント以上上昇 △：３ポイント以上下降 
 
〇生徒授業アンケート 

 生徒授業アンケート質問項目 
Ｒ ６ 
前期 

Ｒ５ 
前期 評価 

１ 授業はわかりやすい ９３% 93％  

２ 授業では課題解決に向けて、自分で考え、自分から取り組んでいる ９１% 92％  

３ 考えを出し合い、話し合う時間がある 87% 86％  

４ まとめや振り返りで自分の考えを表現することができる 85% 86％  

５ 
授業で自分の考えを発表する機会では、自分の考えがうまく伝わるよう、資料や

文章、話の組み立てなどを工夫して発表しようとしている 
83% 82％  

６ 教科の勉強が好きである 80% 84％ △ 

      
〇生徒生活アンケート 

 生徒生活アンケート質問項目 
Ｒ ６ 
前期 

Ｒ５ 
前期 評価 

１ 自分は、さわやかなあいさつができている  79% 85％ △ 

２ 自分は、全校集会や学校行事の際、校歌をしっかり歌っている ７８% 88％ △ 

３ 自分は、清掃に真面目に取り組んでいる ９６% 97％  

４ 学校へ行くのは楽しい ８９% 91％  

５ 学校の行事は楽しい ９０% 91％  

６ 先生は、生徒の話に耳を傾けてくれる ９１% 96％ △ 

７ チャイムが鳴る前に着席し、学習を始めている ８１% 90％ △ 

８ 「授業の終始のあいさつ」は、椅子を入れてしっかりできている ９７% 99％  

９ 授業の内容をわかろうと頑張っている ９５% 97％  

１０ 授業中、意欲的に発言し活動している ５５% 63％ △ 

１１ 道徳の時間はためになっている ９０% 92％  

１２ 道徳の時間では、他の人の考えを聞き、いろいろな見方・考え方を知ることができている ９４% 97％ △ 

１３ 道徳の時間を通して、自己の成長を感じている ７６% 85％ △ 

１４ 学活の時間では、話し合いやエンカウンターなどに積極的に参加している。 ８６% 93％ △ 

１５ 総合的な学習の時間（FT）はためになっている ９３% 95％  

１６ 体育の授業や部活動で体力が向上した 8１% 88％ △ 

１７ 進路について考えたり、学んだりする機会がある ７９% 88％ △ 

１８ 将来の夢や目標を持っている 7２% 80％ △ 

１９ 自分で計画を立てて勉強している ７１% 76％ △ 

２０ 先生や友達の話をわかろうと聞いている ９６% 100％ △ 



２１ 朝食を毎日食べている 96% 96％  

２２ 身の回りの整理整頓に努めている 80% 86％ △ 

２３ 読書が好きである 67% 71％ △ 

２４ 自分にはよいところがあると思う 73% 76％ △ 

２５ 自分は友だち（他の生徒）の人権を大切にしている 99% 100％  

２６ いじめは、どんな理由があってもいけないことだと思う 97% 100％ △ 

２７ 自分の考えを発表したり、話し合ったりすることが好きだ（Ｒ６新規） 64%   

２８ 分からなかったことを、もう一度勉強し直すことが好きだ（Ｒ６新規） 60%   

２９ 教科書に出ていないことや、もっと詳しいことを勉強することが好きだ（Ｒ６新規） 52%   

３０ 少ない人数やグループで勉強することが好きだ（Ｒ６新規） 89%   

３１ PC・タブレットなどの ICT機器を使って勉強することが好きだ（Ｒ６新規） 91%   

３２ 図書館を利用して勉強することが好きだ（Ｒ６新規） 72%   

３３ 地域の人や専門家から教えてもらうことが好きだ（Ｒ６新規） 67%   

３４ 「かほく市ネットルール共同宣言」を守ろうと意識していますか 75% 75％  
 
〔２８〕 平日に平均してどのくらいの時間、メール・ネット（ライン・ゲーム・動画・インスタグラム・フェイスブッ 

ク・ツイッターなど）をしていますか。 

         
〔２９〕 休日に平均してどのくらいの時間、メール・ネット（ライン・ゲーム・動画・インスタグラム・フェイスブッ 

ク・ツイッターなど）をしていますか。 

         
〔３０〕 平日に平均してどのくらいの時間、家庭学習をしていますか。 

         
〔３１〕 休日に平均してどのくらいの時間、家庭学習をしていますか。 

         
 

〇生徒アンケートと保護者アンケートの共通項目 

 

生徒アンケートと保護者アンケート共通の質問項目 
生徒 保護者 

Ｒ ６ 
前期 

Ｒ５ 
前期 

Ｒ ６ 
前期 

Ｒ５ 
前期 

１ 学校生活が楽しい 89% 91% 87% 89% 

 全くしていない １時間未満 
１時間以上 
  ２時間未満 

２時間以上 
３時間未満 ３時間以上 

Ｒ６ 前期 3.3％ 9.5％ 40.7％ 25.5％ 21.0% 

Ｒ５前期 5.8％ 19.2％ 36.6％ 19.0％ 19.2％ 

 全くしていない １時間未満 
１時間以上 
  ２時間未満 

２時間以上 
３時間未満 ３時間以上 

Ｒ６ 前期 3.２% 6.3% 17.9％ 34.5％ 38.1％ 

Ｒ５前期 4.3％ 12.5％ 18.8％ 26.4％ 38.0％ 

 ３０分未満 ３０分以上 
１時間以上 
  ２時間未満 

２時間以上 
３時間未満 ３時間以上 

Ｒ６ 前期 14.7％ 18.5％ 32.8％ 30.3％ 3.8％ 

Ｒ５前期 17.3％ 25.5％ 31.7％ 18.8％ 6.7％ 

 １時間未満 
１時間以上 
  ２時間未満 

２時間以上 
３時間未満 

３時間以上 
４時間未満 ４時間以上 

Ｒ６ 前期 17.8％ 24.8％ 29.6％ 21.7％ 6.1％ 

Ｒ５前期 24.5％ 26.0％ 26.5％ 16.3％ 6.7％ 



２ 授業が分かりやすい 93% 93% 76% 80% 

３ 自分で計画をたてて勉強している 71% 76% 63% 62% 

４ さわやかなあいさつができている 79% 85% 84% 89% 

５ 毎日、朝食を食べている 96% 96% 97% 97% 

６ 将来の夢や目標を持っている 72% 76% 61% 67% 

〇保護者アンケート 

 質問項目 
Ｒ６ 
前期 

Ｒ５ 
前期 

評価 

１ お子様は学校生活が楽しいと言っている 87% 89％  

２ お子様は「授業がわかりやすい」と言っている 76% 80％ △ 

３ お子様は自分で計画を立てて勉強している 63% 62％  

４ お子様と学校での出来事についてよく話をしている 77% 80％ △ 

５ 本校生徒は地域で元気なあいさつができていると思う 84% 88％ △ 

６ 学校は相談や問い合わせに適切に応じてくれる 90% 90％  

７ 学校におけるいじめ未然防止や早期発見のための取組が伝わってくる 80% 81％  

８ お子様は毎日朝食を食べている 97% 97％  

９ お子様は将来の夢や目標を持っている 61% 67％ △ 

１０ 学校便り・ホームページ等で学校の指導方針やお子様たちの様子などが伝わってくる 94% 96％  

１１ ｺﾐｭﾆﾃｨ・ｽｸｰﾙを生かして、保護者・地域と連携した取組を行っている 79% 83％ △ 
 
〔１２〕 平日に平均してどのくらいの時間、メール・ネット（ライン・ゲーム・動画・インスタグラム・フェイスブッ 

ク・ツイッターなど）をしていますか。 

         
〔１３〕 休日に平均してどのくらいの時間、メール・ネット（ライン・ゲーム・動画・インスタグラム・フェイスブッ 

ク・ツイッターなど）をしていますか。 

         
〔１４〕 平日に平均してどのくらいの時間、家庭学習をしていますか。 

         
〔１５〕 休日に平均してどのくらいの時間、家庭学習をしていますか。 

 全くしていない １時間未満 
１時間以上 
  ２時間未満 

２時間以上 
３時間未満 ４時間以上 

Ｒ６ 前期 1.7％ 15.2％ 45.2％ 22.2％ 22.2％ 

Ｒ５前期 2.2％ 22.1％ 43.8％ 18.4％ 13.5％ 

 全くしていない １時間未満 
１時間以上 
  ２時間未満 

２時間以上 
３時間未満 ３時間以上 

Ｒ6 前期 0.4％ 8.7％ 20.0％ 31.7％ 39.1％ 

Ｒ５前期 2.7％ 10.8％ 24.3％ 24.9％ 37.3％ 

 ３０分未満 ３０分以上 
１時間以上 
  ２時間未満 

２時間以上 
３時間未満 ３時間以上 

Ｒ６ 前期 16.5％ 29.1％ 38.3％ 13.9％ 2.2％ 

Ｒ５前期 21.1％ 30.3％ 33.0％ 15.1％ 0.5％ 

 １時間未満 
１時間以上 
  ２時間未満 

２時間以上 
３時間未満 

３時間以上 
４時間未満 ４時間以上 

Ｒ６ 前期 30.4％ 34.3％ 23.0％ 10.0％ 2.2％ 

Ｒ５前期 30.8％ 36.8％ 21.1％ 8.1％ 3.2％ 



 


